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How is your organization using Meraki to address pandemic-
related challenges?

Providing Wi-Fi for guests/employees to
connect with the business safely & securely

Using Internet-connected devices to automate
processes

Equipping remote workers with Meraki devices

Using Meraki devices to ensure social
distancing compliance

52%

32%

22%

16%

Source: TechValidate survey of 98 users of Cisco Meraki. Sample
comprised of Retail organizations.
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